Puc.1.

BHUMAHUIO NOKYITATEJISL

IMpu nokymnke HEOOXOMMO TIPOBEPHUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE J0/KHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJaXkM M TOCTaBJEH IITaMi MarasuHa. HeoGXoaMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TE€UEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTallii YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHO [Is MApHUPHOH CHENKH aBTOMOOWIS ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNnKH aBTOMOOWIS ¢ MpUIENaMH Pa3InYHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptu3oBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens mnocTosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OINACHOCTHU U NIPEAYIIPEXJIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykcupoBKa Ipwuiena rnoiHoi maccoi 6onee 1500 kr, ckopocTs aBromoesza
He J0JDKHA TpeBbiaTh 90 km/yac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHyecKas Harpy3ka Ha CICIHOM 1ap He Gosee 75 Kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcst mpoBoanTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxgom TO HE00X0IMMO NPOBOIUTE MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSAUHEHUH.

1.5 H3rotoBuTE]H HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HAAEKHOCTH padotrsl TCY
Npu M3MEHEHHH MOoTpeduTeTeM €ro KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYUIEHUH NPABUI €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COEOUHEHUS - IIapOBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpy3ka Ha map, He Ooiee - 75kr
[NomHas macca OykcupyeMoro npuiena, He 0ojee - 1500 xr
Macca TCVY, ne 6oxaee - 18 kr
3 KOMIIVIEKT IOCTABKH

1. | TCY Honda CR-V - 1 mr.

2. | Kponmreiin sieBblit - 1 mT.

3. | KpoHnmreiitn npasbiid - 1 mT.

4. | Ilap -1 mT.

5. | [laji6a - 2 10T.

6. | Togpo3eTHUK -1 .

7. | Bontr M10x35 - 4 .

8. | boar M10x1,25x30 - 6 mr.

9. | Boar M12x1,25x70 - 2 WIT.

10.| Boar M14x1,5x70 - 1 .

11.| Boar M8x30 - 4 mir.

12.| TI'aiika M 14x1,5 (camocTom) -1 .

13.| TI'aiixa M 10 - 4 .

14.| Taiika M12x1,25 (camocTom) - 2 wr.

15.| IlTa#i6a 10 - 10 wT.

16.| Ilaii6a npyxuraHas 10 - 10 .

17.| 1aii6a 8 - 4 .

18.| Ilaii6a npy>xuHHas 8 - 4 .

19.| Ceprudukar -1 mr.

20.| PykoBoacTBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTAaKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HEO0OXO0IMMBIE MepHI 0OecTiedyeHUs 0e30ITaCHOCTH BBINTOJIHSAEMBIX padoT;

- JleMoHTHpY#TEe OamIep, ycunuTenb OamIiepa, IIIaCTHKOBYIO 3aIIUTY, IPUCITYCTHTE TIyIIHTEIb;

- [Ipunoxwute 6anky TCY (103.1) k aBTOMOOHITIO;

- Ucnone3ys o1B. A Ha TCY (103.1) Kak HampaBisIoIue, IPOCBEPIUTh 4 0TBepCcTUs D 12MM;

- C moMoIIbI0 KPEMEXHBIX 371eMeHTOB (1103.8,15,16) ycraHoBuTe KpoHIITEHHbI (1103.2,3) Ha
aBTOMOOWIIb,
C mOMOIIBIO KPENexKHBIX deMeHToB (1103.11,17,18) u (m03.7,13,15,16) ycranosure 6anky TCY
(m03.1);

- Mexay OyKCHpOBOYHOW MPOYIIUHOM U IepKaTeISIMH [Iapa, ¢ MOMOIIbIo Ooura 1m03.10 u raifku
103.12 ycTaHOBHTE a0kl 1M03.5;

- I[Ipon3BecTr moApe3Ky INIACTHKOBOI 3aIUTEI, JUIS BEIXO/A JepiKaTelel mapa (1o MecTy);

- Ycranosute map (1103.4) u noapo3erHuk (103.6) Ha TCY (1103.1) ¢ HOMOIIBIO KPEHEeKHBIX
aseMenToB (1103.9,14);

- 3aTsxKy OONTOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3nba M8 — 35 H-m, pe3sba M10 — 55 H-m, pe3nba M12 — 85 H-m, pe3sba M14 — 115 H-m.

- B cooTBeTCTBHN € IyHKTOM 5 IacnopTa HOAKIIOYHTH JJIEKTPOOOOPYLOBaHHE;

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHcUCTeHTHOH cMasku tuna JINTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. HOAKIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotel no noxkiroyeHuto anektpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI IPOM3BOIUTHCA B YCIOBUAX CHELMANU3UPOBAHHON MacTepCKOil.

- OTKIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oarapero;

- HOAKIIIOYUTH MPOBO/A K KJIEMMaM PO3ETKH H 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJIPO3ETHHIKE C
IIOMOLLBIO0 BUHTOB U rack M5 miy ¢ IOMOLIbIO CAMOPE30B;

- OAKJIIOYNTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIIA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMolIpto pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE I€HICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

T'aGapurnsre oran | 5,7 2 TporusorymanHIe GE

\:II
/I\

rabaputHbie (aps
E> IIpaBslii moBOpoT 4 3 Macca 1

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHs 3JIEKTPOOOOPYI0BaHHS

6. TAPAHTHUHA U3T'OTOBUTEJISA

Iapanatuitaelii cpok skcruryararuu TCY coctaBisteT 18 mecsareB co AHA NPOJaKH €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpUHUMAIOTCS B T€UCHUH CPOKA TapaHTHH MPH
YCIIOBUM DJKCIULyaTallMM B COOTBEICTBUU C HACTOSILIMM PYKOBOJCTBOM IO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATHS U3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O NPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO IMOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTal[HH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Te. (496) 616-92-67; daxc 616-91-17

TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMUCTBO AJI51 ABTOMOBUJIS
Honda CR-V 2012r.-

Kox: HN 05

PykoB0ACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTaAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

